

在书籍里寻找重新做人的答案

通讯员 孙康

“我们监狱藏书总量已经突破4万册，并以每年5%左右的幅度增长。希望罪犯能够在书籍里寻找到重新做人的答案。”4月23日，在“全民阅读月”主题教育活动上，省第六监狱教育改造科科长蒋琦瑨说。

当日是第28个“世界读书日”，监狱与浙江图书馆、新华书店等合作，邀请社会学者、作家、文化专家担任启明阅读推广大使，与罪犯互动交流，希望阅读修心的种子在春风里飘洒到每个罪犯的心底。

“我有一张愿望书单”

在当天的主题教育活动启动仪式上，浙江图书馆副馆长朱晔琛向监狱全体罪犯宣读全民阅读倡议书，并代表浙江图书馆，再次向监狱启明图书馆捐助5000册轮转图书。

坐在台下的罪犯张某兴奋不已。“我有一张愿望书单，希望能在这次捐助的书里找到还没读过的书。”张某边说边展示，上面列出《人生之路》《苔丝》《草叶集》《卡拉马左夫兄弟》等百余本中外名著，其中三分之一书籍被标注上了代表已阅的“√”。

罪犯王某则透露了一个张某小秘密，

“别看他现在像个读书人，其实入监时只有小学文化。2018年，他第一次参加监狱‘全民阅读月’活动后，才慢慢喜欢上读书，没想到今年他已经参加自考了！”

“我的耳朵遇见阅读”

“这个春天，我的耳朵‘遇见’了阅读。”有书听的日子，73岁患有眼疾的周某，觉得自己精神了很多。“每晚睡前可以听听《樊登讲书》《我是讲述人》等广播，为改造生活鼓鼓劲。”

周某口中的广播，由监狱启明女警心理咨询团民警与浙江交通之声FM93主持人联手录制，内容包括优美散文、励志故事、读书感悟等，罪犯可在特定时段收听。

据悉，省第六监狱开辟了启明网“云”阅读、启明电视台优秀阅读文化栏目展播、启明广播站“悦读·美文”等书籍听读渠道，为一些有阅读障碍的罪犯提供便利。

“我们充分运用融媒体平台，多方位、多角度、多渠道推进阅读修心，掀起大墙阅读新风潮。”蒋琦瑨说。

“与孩子共读一本书”

活动当天，监狱教学楼大厅，2000余



册当季畅销图书整齐摆放在U字形长桌上，门口等待进场选购新书的罪犯早早排起了长龙。

作为监区评选出的“阅读之星”，罪犯吴某第一批进入现场。

“这是近4年来我第一次参加线下实体书市，大家可以线下选书、线上购买，这

样的方式很好。”吴某是来为儿子选书的，去年通过参加“与孩子共读一本书”活动，他帮儿子戒除了网瘾，当天他选中了《了凡四训》，作为下一本和儿子一起阅读的书。

选好书的吴某心情大好：“明天还有一场知名作家的阅读推广专场分享，我一定早点来！”

芳菲四月，赴一场特殊的集市

通讯员 叶俊韬

伴随着浓浓书香，罪犯们或轻声讨论读后感，或独自沉浸在阅读中。4月23日，由浙江省之江监狱和丽水市新华书店联合举办的——“书香进高墙 文化润心灵”图书集市，在高墙内拉开帷幕。

集市井然有序放置了数百本图书，涉及自然百科、人文历史、文化艺术、教育哲

理类等，罪犯可按喜好现场挑选购买。

“我拜读过史铁生的《我与地坛》。他用残缺的身体，说出最为健全而丰满的思想，也让我感到了生命存在的意义……”罪犯施某在图书集市上对管教民警说。

近年来，省之江监狱聚焦“书香监狱”建设，与丽水莲都区图书馆共同成立“修心分馆”，利用分监区阅览室、教学楼书

柜、小组图书角，创设适宜读书的改造环境，为罪犯提供精神食粮，希望以润物细无声的方式，成为罪犯照亮新生路上的明灯。

此次图书集市是省之江监狱罪犯阅读月活动内容之一，接下去还将开展“阅读助我高质量改造”主题征文比赛，“崇学向善”读书分享会，荷润讲师团民警讲师现场授课等活动。



社会执法监督员上岗



近日，杭州市北郊监狱举办社会执法监督员聘任仪式，聘任来自电视台、高校、公安、医院等不同行业的6名专业人士，为执法监督员。监狱党委书记、监狱长沈森森颁发聘书、监督员证。

仪式上，监狱党委副书记、政委王春详细介绍监狱近年来法治建设推进情况，希望各位监督员依法依规大胆监督，立足行业优势、专业优势，参与监狱重要执法事项和重大减刑、假释、暂予监外执行案件评审及接访等，将人民群众的声音“传进来”，把监狱的声音“传出去”，为持续深化监狱法治化建设建言献策。

聘任仪式后，监督员们收看监狱法治建设宣传片，实地走访监狱指挥中心，并通过视频查看“三大现场”民警履职和罪犯改造情况。 通讯员 潘焯斌

4岁女孩和爸爸的现场会见

通讯员 李建旺

“爸爸，是警察叔叔带我进来的，见到你我好开心。”日前，在浙江省南湖监狱会见中心，监狱民警抱着一名4岁的小女孩，让她和服刑的爸爸现场会见。

当天，小女孩在监狱办事服务大厅啼哭，并嚷着要见爸爸。

民警询问得知，小女孩的父母离异，父亲袁某正在监狱服刑。由于种种原因，当日陪同小女孩来的监护人不愿会见袁某。

孩子千里迢迢赶来想见父亲不成，让现场民警很揪心。考虑到孩子还太小，值班民警决定由监狱民警作为“临时监护人”，带着小女孩现场会见。征得孩子监护人允许后，有了开头一幕。

“爸爸，你一定要早点出来，我们都很想你啊！”孩子的笑语童真，让端坐在对面的袁某低下了头。

会见给袁某带来了希望和信心，“我的违法犯罪给孩子造成了很大的伤害，对孩子是不公平的，我想与孩子母亲协商，想和她复婚，让孩子更加健康成长。”

民警也劝慰袁某，只有感受亲情才能珍惜亲情，监狱将持续搭建帮教桥梁，帮助他更好改造，重回正途。

平安银行股份有限公司义乌分行与永康市五金资产管理有限公司债权转让公告

根据平安银行股份有限公司义乌分行与永康市五金资产管理有限公司达成的债权转让协议，平安银行股份有限公司义乌分行将其对公告清单所列借款人及其担保人、抵押人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵押合同和其他相关协议项下的全部权利，依法转让给永康市五金资产管理有限公司。平安银行股份有限公司义乌分行特公告通知各借款人、担保人、抵押人以及借款人、

担保人、抵押人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。

永康市五金资产管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人、抵押人及其清算业务人等其他相关当事人，从公告之日起立即向永康市五金资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。特此公告。

平安银行股份有限公司义乌分行 永康市五金资产管理有限公司

2023年4月25日

单位:人民币元

序号	借款人名称	贷款余额(截至破产债权确认日)	累计欠息(截至破产债权确认日)	担保人、抵押物
1	天行集团有限公司	26567870.47	576552.75	浙江永康力达铝业有限公司,浙江诺普工贸有限公司,胡建,王应毅,吕文敏,应勇志,应天行,应玉双,应勇志个人房产
	合计	26567870.47	576552.75	